



Priporočila delovne skupine za vodenje mape učnih dosežkov (MUD) za dijake na šolah

V okviru projekta unisVET je delovna skupina pripravila mapo učnih dosežkov, delovne liste za dijake in navodila za učitelje.

Oblika mape učnih dosežkov

Delovna skupina predlaga, da je mapa v obliki vložnih listov, tako da jo lahko dijak sproti dopolnjuje. Lahko se mapa učnih dosežkov vodi v e-obliki.

Vsebina mape učnih dosežkov

Predlaga se, da je mapa razdeljena na štiri področja, ki naj bi bila v mapi tudi fizično ločena in sicer:

1. **To sem jaz** – vaje so namenjene predstavitvi dijaka, oblikovanju pozitivne samopodobe, spoznavanju lastnih prednosti, predmetnika itd.
2. **Dosežki v šoli** – v mapi se hranijo dokazila o formalnem izobraževanju, doseženem na šoli in iz drugih šol.
3. **Dosežki izven šole** – zbirajo se dokazila neformalnega izobraževanja - potrdila.
4. **Ključne kompetence** – v mapi je opisanih 12 ključnih kompetenc.

Uvajanje mape učnih dosežkov

V šoli se lahko imenuje skupina pedagoških delavcev, ki skrbi za uvajanja mape učnih dosežkov. Pri tem moramo poudariti, da naj mapa učnih dosežkov dijakom ne postane prisila. Nekaj časa namenimo in razložimo dijakom smisel mape, ki je "ogledalo" dijaka in ga lahko predstavlja na bodočem trgu dela. Iz mape bo lahko delodajalec razbral njegove prednosti. Mapa učnih dosežkov je dijakova osebna stvar in jo lahko pregledujemo samo, če nam to dijak dovoli.

Izpolnjevanje mape učnih dosežkov

Kdaj naj dijak izpolnjuje mapo učnih dosežkov? Če smo dijakom mapo osmislili in ga navdušili, lahko določene aktivno izvede sam. Tako lahko omogočamo boljšim dijakom, da jih postavimo v ospredje dogajanja, saj nam čas zanje marsikdaj zmanjkuje. Šole lahko mapo izpolnjujejo v okviru odprtega kurikula, izbirnih vsebin, razrednih ur, suplenc, projektnih dni itd.

Mapa osebnih dosežkov dijaka

Mapa v papirni obliki naj bo čim bolj osebna. Dijak lahko sam pripravi in oblikuje naslovnico. Sam lahko izdelava razdelilnike (sam določi vsebine, ki jih na razdelilnikih prikaže). Pripravlja se tudi mapa učnih dosežkov v e-obliki.



Gradivo za mapo učnih dosežkov

Delovna skupina je pripravila mapo učnih dosežkov, ki je objavljena na spletni strani <http://www.unisvet.si/>. Delovne liste na CD pa lahko dobite pri koordinatorici področja Tanji Batistič na spletnem naslovu tanja.batistic@setsng.si.

Delovna skupina za Vzpostavitev sistema map osebnih dosežkov in priprava mape učnih dosežkov dijaka za dijake na šolah v okviru projekta unisVET